

PRAMOL –Chemie AG

CH-9602 Bazenheid, Switzerland

-SREDSTVA ZA DNEVNO ODRŽAVANJE-



ALCODOR - Za sve vodootporne površine, lakirane i nelakirane. Alkoholno sredstvo za dnevna čišćenja sa sjajem. Za svakodnevno čišćenje manjih površina nanese malo koncentrata na krpu veće površine **Doziranje:** 1-3 dcl/10 lit. vode. **Sastav:** anionski i neionski tenzidi, sredstvo za konzerviranje, miris i u vodi topljiva organska otapala. PH 8,5



UNIVERSAL - Sredstvo za ručna i mašinska čišćenja, za sve vodootporne površine: keramiku, PVC, armature i sanitarije. Prijatan miris jabuke. **Doziranje:** 0.5-2 dcl/10 lit. vode **Sastav:** Anionski tenzidi, u vodi topljiva organska otapala, konzervansi, mirisi i boje PH 9.4



ECOFLOOR FRESH - Za čišćenje vodootpornih površina, kao i lakiranih i nelakiranih. Sredstvo sa negovanim učinkom, posebnim sjajem i svežim mirisom. **Doziranje:** Ručno brisanje: 1-2 dcl/10 lit. vode. Mašinsko pranje: 0.5-1 dcl/10 lit. vode **Sastav:** anionski i neionski tenzidi, sredstva za konzerviranje, mirisi, u vodi topljiva organska otapala. ---



ECONOM - Univerzalno sredstvo za čišćenje jačih zaprljanja kao što su tvrdokorne masnoće, lagano penušavo. Koristi se za ručno pranje – MOPOM **Doziranje:** 15-20 g/10 lit. Vode **Sastav:** Anionski i neionski tenzidi, konzervansi i mirisi. PH 8.1



UNIDOR CITRO - Sredstvo za čišćenje sa dezodoransom. Aktivno sredstvo sa svežim mirisom koje se upotrebljava za čišćenje sanitarija, tuš kabina i garderoba, kao i za sve vodootporne površine. **Doziranje:** 1-2 dcl/10 lit. vode. **Sastav:** Anionski i neionski tenzidi, u vodi topljiva organska otapala, konzervansi, mirisi i boje. PH 9.5



LAMINET - Sredstvo za čišćenje laminata i parketa. Trenutno delovanje i sušenje površina. Ne ostavlja tragove, daje površini potpuni glanz sa nežnim mirisom. **Doziranje:** 0.5-1 dcl/10 lit. vode. Površinu obrisati vlažnim mopom. Ne brisati mokrim!!!! **Sastav:** 5% neionski tenzidi, boje, mirisi i konzervansi PH 7.2

-SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE SANITARNOG PODRUČJA-



PROSAN PLUS (FLEUR) - Za dnevno održavanje sanitarnog područja. Topi kamenac, dezinfikuje i neguje. Primeren za čišćenje armatura, sanitarne keramike i hromiranih površina. **Doziranje:** 2-10 dcl/10 lit. **Sastav:** Amidosulfanska kiselina <10% PH 0,7



PURACID - Odlično sredstvo za sva sanitarna područja :bazeni, kupališta, kupatila, za keramiku, PVC kao i sanitarnu keramiku. Veoma snažno sredstvo, čist koncentrat. **Doziranje:** nerazblažen do 1:10 u zavisnosti od zaprljanja **Sastav:** Mravlja kiselina PH: 0,6

-SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE U INDUSTRIJI-



DIRT-EX - Izuzetno jako sredstvo za čišćenje. Brzo i temeljno odstranjuje ekstremno zakorelu nečistoću, ostatke masnoće i ulja. Za generalna čišćenja u industriji. Primereno za podove u halama i radionicama, kamene fasade i gornje površine u prehrambenoj industriji sa visokim stepenom nečistoće. Za ručno i mašinsko čišćenje (mašine za čišćenje, čistači visokog pritiska). **Doziranje:** 1:1 do 1:10 (1 do 5 lit na 10 lit vode. Kod manje nečistoće / slojeva nečistoće, moguća je upotreba sredstva u razmeri 1:100 (1 dl na 10 l vode). **Sastav:** neionski tenzidi, perive alkalije, veziva za kamenac, mirisi, vodotopiva organska otapala, voda. PH : 13,5



ANTI OIL - Sredstvo za čišćenje masnih i zauljenih površina. Aktivno sredstvo za odstranjivanje ulja i masnoća bez otapala u mehaničarskim radionicama, metaloprerađivačkoj industriji, garažama. Odlikuje ga mala PH vrednost te se upotrebljava za generalna čišćenja na podovima koji nisu otporni na jaka bazna sredstva. **Doziranje:** 2-10 dcl/10 lit. vode. **Sastav:** Anionski i neionski tenzidi, fosfati, sredstva za konzerviranje, mirisi PH : 9

-SREDSTVA ZA ODSTRANJIVANJE STARIH PREMAZA-



TURBO STRIP - Sredstvo za čišćenje koje se upotrebljava kod odstranjivanja starih premaza na voodootpornim površinama, PVC, betonu, veštačkom i prirodnom kamenu, Duralitu kao i na gumiranim podlogama. **Doziranje: 1 lit. Sredstva/9 lit mlake vode.** **Sastav:** anionski tenzidi, u vodi topljiva organska otapala, amini, mirisi, kompleksna sredstva PH 12,5



STRIP-EXTRA - je jako sredstvo za odstranjivanje premaza podnih obloga od akrilnih disperzija i samosvetlećih emulzija. Može se upotrebljavati uspešno i kao alkalno sredstvo. Sredstvo je biološki razgradljivo. Sredstvo je pogodno za čišćenje svih vrsta perivih površina kao što su PVC, linoleum (oprez kod svetlih vrsta), tvrdi beton, glinene pločice, klinker, prirodni i veštački kamen, epoksidne smole, guma, Colyvinil i ksilitol itd. 10 litara rastvora za 30-50m²

-PREMAZI I EMULZIJE-



STAR - Namenjen za sve glatke podloge od plastičnih masa, PVC, vinilazbesta, linoleuma, gume i asfalta. Stvara svetleći zaštitni sloj. Nanosi se u tankom sloju. **Doziranje:** čist koncentrat. 1LIT cca 25 m² **Sastav:** Anionski i neionski tenzidi, sredstva za konzerviranje i mirisi. PH 8.5



STAR HOSPITAL - Premaz otporan na dezinfekciju i alkoholna sredstva. Namenjen za sve glatke podloge od plastičnih masa, PVC, vinilazbesta, linoleuma, gume i asfalta. Stvara svetleći zaštitni sloj. Nanosi se u tankom sloju. **Doziranje:** čist koncentrat. 1LIT cca 25 m² **Sastav:** Anionski i neionski tenzidi, sredstva za konzerviranje i mirisi. PH 8.5



OPTIMA - Polimerna disperzija za glatke tvrde podove od plastičnih masa, PVC, linoleuma, prirodni i veštački kamen. Podlozi daje elastičan, na nečistoću odbojan sloj koji postaje trajan. **Doziranje:** čist koncentrat. 1L cca 25 m² **Sastav:** Tenzidi koji su preko 90% biorazgradljivi bez fosfata PH 8.5



PORODUR - Temeljni premaz, impregnator. Prvi premaz za porozne površine od veštačkog kamena, cementa, linoleuma i mermera. Daje tvrdi podlogu koja zatvara pore. Na porodur nanosimo drugi sloj premaza koji je adekvatan za tu vrstu poda. **Doziranje:** Čist koncentrat. 1L cca 30 m² PH 8,4 **Sastav:** U vodi topljiva organska otapala, sredstva za konzerviranje i mirisi.



HS-17 - Emulzija za mašinsko čišćenje i održavanje podova (poliranje)

Odstranjuje tragove, oštećenja i masnoće jednim potezom. Visok sjaj. Nanosi se kao koncentrat na opranu i suhu površinu sprej metodom. Odlično sredstvo za dopunu premaza (ukoliko su oštećeni) sa polirkom. **Sastav:**Tenzidi-preko 90% bio razgradljiv PH: 9,5



LAWAX - Akrilno sredstvo sa dodatkom za negu čisti i održava podove. Upotrebljava se takođe kao koncentrat za sve vodootporne površine. Ostavlja tanak zaštitni sloj. Nije primeren za pireli gumu i plutu. **Doziranje:1:10 do 1:20**

Sastav:U vodi topljiva emulzija plastičnih masa il voska PH 8,2



MARBELLO - Kristalizator za kamen.Koristi se za veštački kamen, teraco, mermer i drugi kamen

koji ima vapnenac. Zatvara površinu, daje svilenkasti sjaj i osvežava boju podloge. U podlogu se utrljava sa mrežicom za kristalizaciju. **Doziranje:**10-20 gr/m2. **Sastav:**Heksafluorsilikati, vosak, anionski i neiojeni tenzidi. PH 2.2

-SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE TEKSTILNIH POVRŠINA-



TAPI WASH - Sredstvo za ekstrakcijsko čišćenje, sredstvo koje se ne peni sa veoma dobrim učinkom kod skidanja i jačih umazanja na tekstilnim površinama.Koristi se za čišćenje podnih obloga i tapaciranog nameštaja u mašinama za ekstrahovanje i rotacionim mašinama. **Doziranje:** 3-4 dcl/10 lit. vode. **Sastav:**Anionski tenzidi, sredstva za konzerviranje, mirisi



TAPI SHAMPOO - Snažno sredstvo za šamponiranje podnih obloga, tepiha i tapaciranog nameštaja.**Doziranje:**2-3 dcl/10 litara vode **Sastav:**anionski tenzidi,sredstva za konzerviranje,mirisi i boje. PH 6



GUMEX-Odstranjivač žvakaćih guma sa tekstilnih površina,tepiha,tapaciranog nameštaja. Ne oštećuje boju.**Doziranje:**koncentrat,nakvasimo ostatak žvakaće gume na podlozi i odstranimo je. **Sastav:**Organska otapala PH 7



NOVATEP - Sredstvo namenjeno za čišćenje mrlja od ulja, masnoća, flomastera, voska i hemijskih olovaka sa tekstilnih površina. Sredstvo raspršimo po površini i ostavimo delovati 30 sek., nakon toga isperemo sa ekstrakcijom ili četkom. Ne oštećuje boju **Doziranje:**koncentrat,naprskamo na podlogu i sačekamo 30 sekundi **Sastav:**Organska otapala PH 7

-OSTALA SREDSTVA –



GRILLNET - Sredstvo za čišćenje zapečenih mrlja ,koristi se za skidanje velikih zaprljanja i masnoća za pećnice, roštilje, friteze, nape. Ostranjuje i čisti ostatke masnoća. Koncetrat pustimo da deluje 5-10 minuta.
Doziranje:koncetrat**Sastav:**Organska u vodi topljiva otapala, neionski tenzidi, alkalna sredstva, kompleksna veziv pomoćna sredstva PH 13,6



INOXOL - Sredstvo za zaštitu inoxa, čisti i zaštićuje nerđajuće površine, aluoksidirani aluminijum. Nanosi se krpom i polira.**Doziranje:**koncetrat**Sastav:**ulja za negovanje,organska otapala PH 7



VITREX - Vitrex je sredstvo za čišćenje stakala, ogledala, plastičnih površina (stolovi, ormari, vrata, podloge za pisanje), vitrina, zidnih pločica, automobilskih stakala itd. . Ne nagriza obojene delove. Brzo se suši. Ne ostavlja tragove čišćenja. **DOZIRANJE** :Sredstvo upotrebljavamo nerazređeno.